

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент і адміністрування»
підготовки здобувачів другого (магістерського)
рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
у Полтавському університеті економіки і торгівлі

Запропонована і представлена до розгляду освітньо-професійна програма «Менеджмент і адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування рівня вищої освіти магістр є актуальною та потрібною, оскільки створює можливості для підвищення рівня управління організаціями, підприємствами та підготовки сучасних менеджерів із новим перспективним способом мислення, здатних не лише застосовувати існуючі методи менеджменту і адміністрування, але й розробляти нові на базі сучасних наукових досягнень, формування фахівців, які будуть здатними до швидкої адаптації відносно ризиків сучасного бізнес-середовища.

Програма підготовки орієнтована на здобувачів вищої освіти, які бажають систематизувати свій професійний досвід із питань менеджменту і адміністрування, вивчити сучасний управлінський інструментарій на основі досвіду успішних українських і міжнародних компаній. Освітньо-професійну програму «Менеджмент і адміністрування» зосереджено на здатності фахівців здійснювати науково-дослідницьку, виробничу та адміністративну діяльність при управлінні організаціями з метою раціоналізації управлінських, виробничих інноваційно-інвестиційних процесів.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми складає 90 кредитів ЄКТС, які визначають її унікальність обумовлену визначенням в її компонентах пріоритетності практичної складової, мовної підготовки, що сприяє набуттю здобувачами конкурентних переваг на вітчизняному та закордонному ринках праці. Представлено широкий перелік вибіркового

навчальних дисциплін загальноуніверситетського та професійного вибору, що створює можливість формування власної траєкторії навчання здобувачами.

Привертає увагу орієнтація освітньо-професійної програми на такі актуальні і важливі напрями оцінки, що висуваються до навчання за магістерськими програмами як придатність до працевлаштування та національна та міжнародна кредитна академічна мобільність, що досить змістовно відображені у документі.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент і адміністрування» за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає меті, цілям і завданням щодо якісного надання освітніх послуг для підготовки висококваліфікованих фахівців у сфері менеджменту і може бути рекомендованою до впровадження у Полтавському університеті економіки і торгівлі.

**Проректор з наукової роботи
Львівського торговельно-економічного
університету, д.е.н., проф.**



Б.Б. Семак